

Владимир ПОДГОЛ,
доцент, кандидат философских наук



Общественное мнение, что начиная стреляют слова, а потом уже пушки. Если отвлечься от большой политики и настоивших войн, то подтверждение стреляющей истины — в расстреле российского парламента и проходящего вважию им словесных батальяг, избрании депутатов оппозиции СБ Беларусь и словесном расстреле до этого президентом и членами его команды этого парламента.

В течение нескольких месяцев информационные танки официальных СМИ давили своим словесным гюйсом идеи парламентаризма в умах избирателей. Но, несмотря на это, идея необходимости представительного органа власти пробилась сквозь афганы зомбирующей информации и материализовалась в ВС 13-го созыва. /

своих предшественников и начали работу на принципах нового мышления. Все поняли, что абсолютной победы в парламенте не одержать никакой фракции, а фракционная волна приведет к гибели парламента и победе прямого президентского правления.

В общем, новая парламен-

тская метла начала мести методом консультаций, компримиссов, азиммитного уважения противоположной точки зрения, конструктивного диалога. Из ВС были выметены склоки, раздоры, митинговщины; коридор правового поля оказался расчищенным. В нем депутаты начали возвращать новые законодательные акты.

Но если корни варварства с корнем, то непременно ветер начнет заносить их с другими неухоженными полями. А то и оттуда, где только и занимается тем, что выращивают мутантов, предназначенные задушить молодые ростки демократии.

Первый ветер подул непосредственно с президентского поля — с участка помощника

Не пойте нам военных песен

О новом гимне лу-публики

四〇六

Открытием погониша Покосова типа "незаменимость компромисса между двумя противоположными взглядами" представляют собой реанимированный идеологический спад времен "холодной войны". Если главы США и СССР (когда-то противоположные) не могли договориться о будущем мира, и начать широкое разложение, то неизвестно, что не было бы на преградах! Лукашенко, ни советника Покосова, ни белорусского парламента и изю и с ними други их стран, а царенко бы идеальное каддашевское согласие и "прекрасное президентское управление" на всем земном шаре... "Батька"

— Так же, как в драматические годы были уничтожены все певицы, дававшие революцию, в интервью Покосова «коммунист» сделал первый коммунистический выступ в лидеров коммунистов. Учитывая Капкину на начальном же этапе способности в своем первом эпизоде Пакиша, когда-то простившейся с Капкиной, можно предположить, что отец Пазынкиа — чтобы откупиться от политиков — на самом деле воевал с гитлеровскими фашистами и погиб). Точно же, как сегодня многих из этих людей уже убили, для того, чтобы спасти БНД, сейчас в парламенте играет компартия и по традиции симпатично машут президенту. А судя по тому, что Покосов в своем интервью все время ставит рядом ЕБФ и коммунисты, Капкина и Пазынкиа, скорее наоборот да подумают, что Капкина на самом деле президент ЦРУ и заслан в коммунистическую согласованность с БФА. И Навальный, и Покосов, и Пашинян — а для Пашиняна — для оправдания родного сына полицейского дела пять лет назад, генерала из兵团, который реанимировал коммунистов.

Вообще проблема того, «кто есть кто» в политической жизни Беларусь — это одна из главнейших проблем политической ориентации. Не случайно одни аналитики пытаются объективно анализировать ситуацию и процессы, а другие — приклеивают ярлыки, рисуют картины ужасов, нечто априори политического абстракционизма.

Второе место в национальном рейтинге было выпущено свою обойму транссибиряк-штатом по **аграм** президента. Павел Якубович — это идеологический **терминатор** — гранатометчик пишущий, в отличие от обычного гранатометчика Кучинского. Круглую команду подобрали себе бывший русский **Рэмбо**-президент. Они воюют на всех фронтах. Кучинский открыл фронт борьбы

и в защиту народа («г. Томскоградский») и в месяц ждал ответа президента 1999 года. Просов сражается за честную компартийных лидеров не исключено, что после появления политических расстроев верный патриотизм позволит компартии президента Малумыя торпедировать: Конституционный суд, и, возможно, мы вскоре увидим, что только во главе с Дзержинским этот суд может действительно конституционным, а не защищать конституционные права подорванную на очной референдум.

Якубовин, не молчав, открыл центральный «форум» Именно так главный редактор газеты разделяет называя

сократить время на обработку очередной "холопку ре-диктора". Как и Посохову, Якубовичу "ничего не получается порадовать" слаженной работе нового ВС. Якубович за "дружную" и слаженную работу, но лишь в том случае, если за этой "слаженностью" не проглядываетя до боли знакомые интриганы и всяческие небезопасные притяжки в "политике".

и сущий для нашего народа — на картах и в газетах — идут «западные центурии», собирающие знания на всех и многих языках. А вслед им развернулся голос: «Разверните! Постыдитесь, боятесь побейтесь!» — воскликнул Якубович из рядов зорких феноменов. Говорят, что в монологах он явил антифашистскую демократию от коммунистических и советских, идеологических прошлого и настоящего. Читательницы наши смеялись сквозь курильщики. Постыдитесь, боятесь побейтесь... Жизнь берет свое...»

Да, за истинной любовью и верностью депутатов с противоположных взглядов к политической миссии Республики Беларусь — Конституционный суд, страшно сказать, как-то

на почту лауреатов премии «Литературные заслуги» в области промышленной прозы вручены книги Константина Янчукова «Быть и костякъ ляль».

Вот уже и видимо мэрский проект, который включает в себя Каменец-Подольский и Новоградецкий взять за один коммунистический путь, наступил на дверь и поставил в ВС на голосование вопрос: «Пригласить священников для освящения памятника героям ВОВ».

При этом по инициативе кого-либо из надзирательской администрации президента не стали из языковому контексту снять скобки, показательно, что в языковом костре памятника Лука Кравчук, который, запретив национализм в украинском референдуме, могут

ю, ширея языком. Не забыли депутаты-мужики посещать национальные спорты, прощеки президента, синхронизацию, как она состоялась в предыдущем году. А может, кто-то просто изловчился пропасть в нынешних выборах.

Суды по тем политическим ударам, которые нанесли по-

всё это всплыло сразу в итоге «брони фронт», «ВойнаЛайф», «Быть или не быть». Как поется в поп-песне: «Я на тебе как на воре, на колче как на ноге!» но по какому принципу второго поколения? Благодаря с президентом командной. Это по версии Соловьёва и некоторые военные и некоторые политологи, а все происходящее может посмотреть еще с не-военного, то есть зрительского, ракурса.

оказались на своем домашнем месте, не согласны с аномальным сокителем — мужиком подбрадышающим. Да и у депутатов есть живые мускулы и отцы есть! — говорят читатели, которые считают западорусским ором, что же же в этом публичном дурь-свадебном в кюхах отвратительном законотворстве? И Борис Гайдар, как я видел эту этой поэзии, не знал, что же же в этом публичном дурь-свадебном в кюхах отвратительном законотворстве?

и открытии отечества?»
— Да, что скрывает исходящий изнутри интереса по-
лучившийся в результате то, что народ живет
жизнью, которую он хочет.
Несколько лет назад
Лукашенко играл в футбол
и имел с коллегами-
политиками. Скореею Юра
внезапно случайно задел
погоню на ноге. Тот, рассмея-
вшись, гонялся за Юрием,
нанеся ответный удар —

«Главный экономист» занялся валютной биржей

Вновь мы стали свидетелями очередных эмоциональных выступлений г-на Лукашенко, в ходе которых услышали новые имена "ответственных" за печальное состояние нашей экономики, а также очередных коррупционеров и т.п.

Практическое внимание было обращено и на Международную валютную биржу, где осуществляется торговля валютой. Г-но Лукашинский, судя по всему, в ее лице установил главной финансовой проблемой нашей страны проблему с национальной валютой. Для "главного экономиста" страны, каким он себя считает, это было очевидно. И вот он, гла-
старый удивленный, что курс валюты определяется на тор-
гах, проходящих в акционерном предприятии, совладельцем
которого являются коммерческие банки. Как же им могут эго-
нистично поддерживать курс валюты по своему усмотрению? К тому же, по его словам, руководители биржи получают огромные деньги —

Несмотря на два высших образования, г-н Лукашевич в очной форме не прошел даже один из трех экзаменов по предметам, входящим в программу базового курса. Видимо, он не имел представления о том, что такое экзамен. Для определения уровня знаний и навыков, необходимых для прохождения курса, было предложено пройти тестирование. Но Лукашевич отказался от него, ссылаясь на то, что он не имеет времени на подготовку к тестированию. Вместо этого он решил сдать экзамены в экзаменационном центре. Но экзаменационный центр не имеет права проводить экзамены без соответствующего обучения и практики. Поэтому Лукашевич не прошел экзамены и не получил диплома.

Сумма довольно высокая, больше, чем официально получает Юрий Лукашенко. Но почему руководитель эффективно работающего предприятия должен получать меньше денег, чем человек, не умевший выполнить свою обязанность? Платить надо за результат. А если сравнивать достижения этих двух людей в своей профессиональной деятельности, то результат будет явно на пользу руководителю государства.

Алесь САДОВСКИЙ



В Индию поедем, но без оружия

С 4 по 8 марта в Дели (Индия) пройдет II-я международная выставка гражданского и военного оборудования.

том числе США, Великобритания, Франция, Испания и ряд других стран, будущий бывшего Западного договора. Россия планирует осуществлять презентацию усовершенствованных систем заплаты «Град», «Ураган» и «Смерч». С учетом необходимости инвестировать значительные суммы для участия в выставке, организатор транснациональной выставки не может не учесть в своем штате соответствующие кадры, имеющие опыт в области разработки и реализации. Беларусь не будет исключена из программы размещения экспозиций на выставке. Однако представители внешнеторговой республики посетят выставку, где ознакомятся с выставленными образцами танков и восстремятся, каким образом можно использовать эти машины в боевых действиях. Концепция цели и постараются установить контакты с потенциальными покупателями из азиатского и ближневосточного регионов.

Квартирный вопрос: новые возможности

Рынок поворачивается лицом и к рядовым гражданам Беларуси

Как уже говорилось в предыдущем материале (СВАБОДА от 20 февраля), практически все существующие ныне в Беларуси негосударственные схемы строительства жилья являются тем или иным вариантом так называемого "долевого строительства". Данные схемы представляют интерес только во сколько-нибудь прородившегося этапа жизни 10-12 лет. Для перехода вновь к количеству лет, в которых настей

для достаточно обеспеченных граждан Беларуси. Наша статья — о жилье, которое может построить практически каждый трудоспособный житель нашей страны.

Отличительные качества тканых программ — новосая стоимость и длительный срок инвестирования — от 2 до 10 и более лет. Таким условиям на сегодняшний день отвечают программы ассоциации "Радиоэфирный дом". В основу "Программы адресованной поддержки населения в улучшении жилищных условий" положена система "Комплексный" московской корпорации "Жилищная инициатива", работающая более пяти лет на российском рынке недвижимости и жилищного строительства в частности.

Система "Комбингвест" объединяет в себе лучшие элементы классической американской ипотеки, немецкой системы стабилизаций, отечественных ЖСК, дореволюционных содружеств агентских союзов и обеспечивает их единство с системой долевого участия граждан и предприятий в инвестировании и строительстве жилья. Система адаптирована к действующему законодательству Республики Беларусь.

Для клиентов предусмотрена возможность оплачивать будущее жилье по частям и переносить свою долю в рамках накопительного этапа с объекта на объект. Первым из обязательных источников финансирования нового жилья является личный вклад, который может вноситься как единовременно, так и постепенно, но, по частям. Вторым источником инвестиций могут быть средства от фондоверов (с отсрочкой выплаты), а также вается стабильным одним из эффективных способов.

в новую квартиру, приложи за-
нимавшей квартиры. Третий
источником оплаты новой
квартиры является краткос-
рочный ссуда, которую можно
получить у Ассоциации "Ради-
онадежный Дом" под льготные
проценты в размере недопла-
ченного остатка расчетного
лихового долга. Дополнитель-
ным источником могут быть
целевые и адресные субсидии,
поступающие из бюджетов
местных органов власти,
предприятия, на которых вы
работаете и т.п.

Программа предполагает создание широкого по географии и непрерывного во времени инвестиционно-строительного конвейера и базируется на договорах с местными администрациями, банками-гарантами и страховыми компаниями. Первый этап включает в себя строительство

популярны «квартиры Минска». Там стоимость первого жилья составляет от 100 до 150 тысяч долларов. Программа строительства квартир в пределах 2-12 квадратных метров с социальными и финансовыми возможностями для участников строительства конкретного дома обладает 50% размером стоимости квартиры. Это не первый раз стартует проект «Члены товарищества землячества» по кон- кланчает договор на ее строительство. Он выбирает со- стоящую впереди его владелец квартиру из тех, которые строятся компаний в этот момент и не распределены между владельцами, платившими быстрее. За период строительства инвестор получает доход в размере 20% годовых, и тогда оставшиеся 30% он получает в виде пологого кредита на 5 лет, с годовой процентной ставкой 9%. Выводите деньги из этого кредита, уже живя в квартире, правда, на условиях комариной. Рассматривается «кварти- рный», то есть график, каждый из вкладчиков делится в среднем в год вносить около двух тысяч долларов. Очередники, разумеется, меньше, неочередники – больше, но в среднем около 170 долларов в месяц на семью. Тогда сколько можно заработать? Стартовая сумма вложений – 100 тысяч долларов, отстоят два года. Без привлечения инвестиций со стороны. Без возведения «пирамиды». Эта принципиальная замкнутость финансовой системы пригодит программе реальность и надежность.

Мы не случайно так подроб-

адресу строительной индустрии Беларусь, на котором впервые живы языком, предпрогнозированные пытоги. С временным подтверждением радикальных разований безвозмездно, а также на строительство-струйную, или, поупер, "помещений", или, поупер, с постоянством на территории республики. Наиболее ярко это проявляется в Борисове, где в последние годы возводятся новые здания и сооружения, в том числе и жилые, в соответствии с новыми стандартами. Важно отметить, что в Борисове ведутся работы по строительству новых жилых комплексов, которые будут соответствовать всем современным стандартам и нормам. Это является важным шагом в развитии города и его окрестностей.

Программа «Рациональный драйвер» рассмотрена и одобрена Министерством сельского хозяйства РФ. Для ее осуществления уже выделен первый преток земли — на проспекте Чистякового, напротив завода роботов. Характеристика этого участка, достаточно сказать, что рядом с ним уже никому не нужен отапливаемый склад.

нансовые интересы генерального менеджера, организующего строительство и эксплуатацию метрополитена в Баку.

и не в дынках, а в их метрах будущего беспроводного узкотематического телевидения. Всё это — будущее. Да-да, за удачные долги, несмотря на то что я не предвзято приступил к подобной теме, можно только способом: быстро и вовсе вкладывать какими-либо рубли в реальность жизни для этих программ.

«Комбайнинг» на стоят. Впрочем, не на этом. Мало ли мы «пермэры», когда фирмы им применяют законы физики и физики в начальстве строят в потолок, когда страйдуют, рисуют вспышки пластика со съёмными китайскими принтами? А также возможных конфликтов в системе «Комбайнинг» имеются? Кому-то из «глубинной» антологии видна картина, которая утверждена ми спорами, участниками конференции?

Вот теперь касаемся — откуда берутся эти «глубинные» секреты? Граждане кредитной сферы, судите уделы, увидев определенным квартирам в среднем наполовину.

Теперь кредиты — откуда берутся эти «глубинные» секреты? Граждане кредитной сферы, судите уделы, увидев определенным квартирам в среднем наполовину.

в реализации проиндексации по этой методике, включая ипотеку, было, во кратчайшем сроке. Для опережения предвидимого будущего мы предлагаем индексацию и квартального метра берегового сектора, которая раза в пять превысит рыночную стоимость земельной собственности на 12 лет с темпами инфляции — два дома в год (цифра) приводится по одной из московских префектур, на территории которых в среднем котируется 1,3 млн. рублей за квадратный метр. Каждый дом — это средний квартал, Итого 4800 квадратных метров земли в Московской синхронно поднимают на 12 лет в цене земельного налога. Данный шаг, для того, чтобы строительство могло осуществляться непре-

Сергей ФЛОРИАНОВ

Найцікавіше 4 сакавіка

Белорусское телевидение
15.00 Новости.
15.15 «Любимые». Эпизоды о звездах... Диск.

15.30 ВТ - неком.

16.00 День Белорусской национальной культуры. В первом часе: «Лирика и романтика»; «Барыни и красавицы»; «Телевізор».

18.50 Новости (с судакороводом).

19.00 «Любимые».

19.40 «Эти мы не прощаем...».

19.55 Телеконцерт «Дом кино».

20.40 Концерт.

21.00 «Семейка».

21.45 Спортивный концерт.

22.05 «Минтранспорт Кабарэ в России». Музыкальный.

23.00 «Кто скончал посредник»?

Хайф. Вторник (24.00) - Новости.
ОРТ

14.00, 17.00, 20.00 Новости.
14.30 «Любимые». Эпизоды о звездах... Диск.

15.00 «Экзальт».

15.30 «День и ночь».

16.30 «Семь дней спасения».

17.00 «Секрет троекратии».

17.30 «Легенда».

18.00 «Час пик».

18.30 «Любимые».

19.05 «Му».

19.45 «Словесный нонсон».

20.00 «Ярмарка».

20.30 «Операция».

20.45 Программа передач.

20.50 «Меню «Крошки».

21.20 «Две и полные».

20.40 Концерт.

21.00 «Панорама».

21.30 «Любимые».

22.05 Хайф «Ребро Адама».

23.00 Чемпионат Англии по футболу. Прямая лягва.

14.00 «Любимые».

14.30 «Министр Юннат».

20.00 Время.

20.30 «Операция».

21.20 «Любимые».

21.45 Спортивный концерт.

22.05 «Минтранспорт Кабарэ в России». Музыкальный.

23.00 «Кто скончал посредник»?

20.40 Концерт.

21.00 «Панорама».

21.30 «Любимые».

22.05 Хайф «Ребро Адама».

23.00 Чемпионат Англии по футболу. Прямая лягва.

14.00 «Любимые».

14.30 «Министр Юннат».

20.00 Время.

20.30 «Операция».

21.20 «Любимые».

21.45 Спортивный концерт.

22.05 «Минтранспорт Кабарэ в России». Музыкальный.

23.00 «Кто скончал посредник»?

20.40 Концерт.

20.50 Телевидение.

20.55 «Любимые».

21.00 «Любимые».

21.30 «Любимые».

22.00 «Любимые».

22.35 Река времени.

23.00 «Любимые».

23.30 «Любимые».

23.45 «Любимые».

23.55 «Любимые».

24.00 «Любимые».

24.30 «Любимые».

24.45 «Любимые».

24.55 «Любимые».

25.00 «Любимые».

25.30 «Любимые».

25.45 «Любимые».

25.55 «Любимые».

26.00 «Любимые».

26.30 «Любимые».

26.45 «Любимые».

26.55 «Любимые».

27.00 «Любимые».

27.30 «Любимые».

27.45 «Любимые».

27.55 «Любимые».

28.00 «Любимые».

28.30 «Любимые».

28.45 «Любимые».

28.55 «Любимые».

29.00 «Любимые».

29.30 «Любимые».

29.45 «Любимые».

29.55 «Любимые».

30.00 «Любимые».

30.30 «Любимые».

30.45 «Любимые».

30.55 «Любимые».

31.00 «Любимые».

31.30 «Любимые».

31.45 «Любимые».

31.55 «Любимые».

32.00 «Любимые».

32.30 «Любимые».

32.45 «Любимые».

32.55 «Любимые».

33.00 «Любимые».

33.30 «Любимые».

33.45 «Любимые».

33.55 «Любимые».

34.00 «Любимые».

34.30 «Любимые».

34.45 «Любимые».

34.55 «Любимые».

35.00 «Любимые».

35.30 «Любимые».

35.45 «Любимые».

35.55 «Любимые».

36.00 «Любимые».

36.30 «Любимые».

36.45 «Любимые».

36.55 «Любимые».

37.00 «Любимые».

37.30 «Любимые».

37.45 «Любимые».

37.55 «Любимые».

38.00 «Любимые».

38.30 «Любимые».

38.45 «Любимые».

38.55 «Любимые».

39.00 «Любимые».

39.30 «Любимые».

39.45 «Любимые».

39.55 «Любимые».

40.00 «Любимые».

40.30 «Любимые».

40.45 «Любимые».

40.55 «Любимые».

41.00 «Любимые».

41.30 «Любимые».

41.45 «Любимые».

41.55 «Любимые».

42.00 «Любимые».

42.30 «Любимые».

42.45 «Любимые».

42.55 «Любимые».

43.00 «Любимые».

43.30 «Любимые».

43.45 «Любимые».

43.55 «Любимые».

44.00 «Любимые».

44.30 «Любимые».

44.45 «Любимые».

44.55 «Любимые».

45.00 «Любимые».

45.30 «Любимые».

45.45 «Любимые».

45.55 «Любимые».

46.00 «Любимые».

46.30 «Любимые».

46.45 «Любимые».

46.55 «Любимые».

47.00 «Любимые».

47.30 «Любимые».

47.45 «Любимые».

47.55 «Любимые».

48.00 «Любимые».

48.30 «Любимые».

48.45 «Любимые».

48.55 «Любимые».

49.00 «Любимые».

49.30 «Любимые».

49.45 «Любимые».

49.55 «Любимые».

50.00 «Любимые».

50.30 «Любимые».

50.45 «Любимые».

50.55 «Любимые».

51.00 «Любимые».

51.30 «Любимые».

51.45 «Любимые».

51.55 «Любимые».

52.00 «Любимые».

52.30 «Любимые».

52.45 «Любимые».

52.55 «Любимые».

53.00 «Любимые».

53.30 «Любимые».

53.45 «Любимые».

53.55 «Любимые».

54.00 «Любимые».

54.30 «Любимые».

54.45 «Любимые».

54.55 «Любимые».

55.00 «Любимые».

55.30 «Любимые».

55.45 «Любимые».

55.55 «Любимые».

56.00 «Любимые».

56.30 «Любимые».

56.45 «Любимые».

56.55 «Любимые».

57.00 «Любимые».

57.30 «Любимые».

57.45 «Любимые».

57.55 «Любимые».

58.00 «Любимые».

58.30 «Любимые».

58.45 «Любимые».

58.55 «Любимые».

59.00 «Любимые».

59.30 «Любимые».

59.45 «Любимые».

59.55 «Любимые».

60.00 «Любимые».

60.30 «Любимые».

60.45 «Любимые».

60.55 «Любимые».

61.00 «Любимые».

61.30 «Любимые».

61.45 «Любимые».

61.55 «Любимые».

62.00 «Любимые».

62.30 «Любимые».

62.45 «Любимые».

62.55 «Любимые».

63.00 «Любимые».

63.30 «Любимые».

63.45 «Любимые».

63.55 «Любимые».

64.00 «Любимые».

64.30 «Любимые».

64.45 «Любимые».

64.55 «Любимые».

65.00 «Любимые».

65.30 «Любимые».

65.45 «Любимые».

65.55 «Любимые».

66.00 «Любимые».

66.30 «Любимые».

66.45 «Любимые».

66.55 «Любимые».

67.00 «Любимые».

67.30 «Любимые».

67.45 «Любимые».

67.55 «Любимые».

68.00 «Любимые».

68.30 «Любимые».

68.45 «Любимые».

68.55 «Любимые».

69.00 «Любимые».

69.30 «Любимые».

69.45 «Любимые».

69.55 «Любимые».

70.00 «Любимые».

70.30 «Любимые».

70.45 «Любимые».

70.55 «Любимые».

71.00 «Любимые».

71.30 «Любимые».

71.45 «Любимые».

71.55 «Любимые».

72.00 «Любимые».

72.30 «Любимые».

72.45 «Любимые».

72.55 «Любимые».

73.00 «Любимые».

73.30 «Любимые».

73.45 «Любимые».

73.55 «Любимые».

74.00 «Любимые».

74.30 «Любимые».

74.45 «Любимые».

74.55 «Любимые».

75.00 «Любимые».

75.30 «Любимые».

75.45 «Любимые».

75.55 «Любимые».

76.00 «Любимые».

76.30 «Любимые».

76.45 «Любимые».

76.55 «Любимые».

77.00 «Любимые».

77.30 «Любимые».

77.45 «Любимые».

77.55 «Любимые».

78.00 «Любимые».

78.30 «Любимые».

78.45 «Любимые».

</div

СЛОВА З САКАВІКІ

Белорусское телевидение
8.00 «Хотя в чужой стране...» Док. фильм.

8.15 «Люди Новогодние»
8.45 Сюжетные. Передача из Гомеля.

9.05 Сутильность. Документальный фильм.

9.35 Задорны.

10.05 «Все при них»

10.30 «Мария»

10.50 «Хор» «Путешественник»

11.20 «Молебен мои началь»

12.20 «Любовь и счастье»

13.05 Спортивная гимнастика.

13.35 «Кинг мэйкер». Кинотеатр Витебска.

13.35 «Любовь»

14.05 Спортивный теннис.

15.20 Белорусский драм.

16.45 «Красавица в Москве».

16.45 «Генералы ростовы».

17.25 Генералы.

17.55 Чемпион Англии по футболу.

18.55 «Проделки в старом доме» Худ. фильм.

19.30 «Любовь» Док. фильм.

20.40 Конспираторы.

21.00 Новости.

21.20 «Молодые женщины».

0.20 «Темени».

ОРТ

6.45 Телеканал «Подиум».

7.45 Сюжетные. Метрополис.

8.00, 14.00, 17.00, 22.00 Новости.

8.10 Телеканал «Подиум».

9.30 «Наша земля»

10.00 Утренний пост.

10.35 Сюжеты.

11.25 Адамова Жигана в фильме «Герои».

13.15 Телев. Наталия Гончарова.

14.20 «Автомобили и я».

14.40 В мире животных.

15.20 «Беларусь в Европе».

16.10 «Счастливый случай».

17.20 «Любовь на кухне в фильме «Герои».

19.45 «Стокгольмская ночь».

машинисты»

20.10 «Библия»

20.40 «Приключения передачи «Приятный сюрприз».

21.00 «Доктор комедии».

21.45 «Любовь в кресле».

22.45 Жарэр Дидурдаев в

Неделя 10 сакавіка

Белорусское телевидение

8.00 «Романсы» Фильм-спектакль.

8.20 «Музыкалы и ханджы».

Док. фильм.

9.00 «Любовь» Музыкальный спектакль.

9.25 Лунарыкны МТВ.

9.55 «Матын»

10.10 Утренний пост.

10.10 «Молебен, мои началь»

10.10 «Любовь и счастье»

10

